

Политика использования файлов cookie

Политика использования файлов cookie (далее — «Политика») применяется в дополнение к общей Политике конфиденциальности, которая распространяется на веб-сайт (далее — «сайт») ООО «Уральский проект». Политика описывает типы файлов cookie, цели их использования и способы, с помощью которых можно от них отказаться.

1. Что такое файлы cookie и для чего их использует ООО «Уральский проект»

Файлы cookie — это небольшие фрагменты данных со служебной информацией о посещении сайта, которые сервер отправляет на ваше устройство. Файлы cookie запоминают информацию о ваших предпочтениях, позволяют в более удобном для вас режиме просматривать посещенные сайты в течение определенного времени.

ООО «Уральский проект» использует файлы cookie для того, чтобы:

- улучшать качество вашей работы с сайтом;
- показывать приоритетную для вас информацию;
- сохранять ваши настройки рекламных предпочтений и безопасного поиска;
- отображать рекламу, которая может вас заинтересовать;
- анализировать статистику использования сайта.

2. Какие файлы cookie использует ООО «Уральский проект»

ООО «Уральский проект» использует различные типы файлов cookie. Основная задача в их использовании - это обеспечить удобство вашей работы с сайтом, поддерживать высокий уровень безопасности в их работе, вести подсчет аудитории, помогать в переходах по страницам и прочее.

Отключение некоторых типов файлов cookie может привести к тому, что использование отдельных разделов или функций сайта станет невозможным.

3. Как долго файлы cookie хранятся на вашем устройстве

ООО «Уральский проект» использует сессионные файлы cookie, чтобы вам было удобнее работать с сайтом. Срок действия сессионных файлов cookie истекает в конце сессии (когда вы закрываете страницу или окно браузера).

ООО «Уральский проект» также может использовать файлы cookie, которые сохраняются в течение более длительного периода, например, чтобы запомнить ваши предпочтения на сайте, такие как язык или местоположение. Срок хранения данных зависит от типа файлов cookie. Такие файлы cookie будут автоматически удалены после того, как выполнят свою задачу.

ООО «Уральский проект» использует информацию, содержащуюся в файлах cookie в течение сроков и на условиях, указанных в настоящей Политике.

4. Управление файлами cookie

При первом посещении сайта во всплывающем окне (либо с помощью другого технического решения) вам может быть предложено выбрать типы файлов cookie, которые будут записаны на вашем устройстве. При этом, технические файлы cookie устанавливаются автоматически при загрузке страницы, если иное не указано в настройках браузера. Если вы одобрили использование файлов cookie, но потом захотели изменить свое решение, то сделать это можно самостоятельно удалив сохраненные файлы в Вашем браузере.

ООО «Уральский проект» не требует обязательного согласия на установку файлов cookie на ваше устройство при использовании сайта. Если вы не хотите, чтобы файлы cookie сохранялись на вашем устройстве, отключите эту опцию в настройках браузера.

Сохраненные файлы cookie также можно удалить в любое время в системных настройках браузера. Вы можете изменить настройки браузера, чтобы принимать или отклонять по умолчанию все файлы cookie.